AKT

npuemku nogbvesga Ne2 n goma Ne64 no ynfleHnHa nocne npoduaakTUHECKOro pemoHTa

NECTHUYHOM KNETKN

ot 25 HoAbpA 2016r.

Komuccua B coctase:

fpegcepatens:

[naBHbIK uHKeHep MK «CAJTABAT» AmupxaHosal .M.
YneHbl Komuccuu: ‘
Macrep Terywero pemoHTa KoxyposaT.A.

MacTep 3P lNapeesa /1.M.

Crapuero no gomy K8.35 MeaHosa P.M.

MMpoussenn ocmoTp M Npuemky paboT NO TeKywemy PemoHTY NECTHUYHOMN KNETKU B Nogbese
Ne2 noma Ne6d

CroumocTtb pabot coctasuna 68707,72py6.

MepeyeHb BbINOAHEHHBIX paboT:

PeMOHT LWUTYKaTypKKM CTEH, NOToAKoB - 1kB.M X 638,28 = 638,28 pyb.
lNepeTnpKa cTeH U notonkoe - 75 ke.mx 72,4 = 5430,00 py6.

PemoHT 1 oBwineKa TamBypHbIx ABepei —2wT. x 296,69 = 593,38 py6.
YCTaHOBKa NOYTOBLIX AWMKOB —5 Baokoe x 1579,19 = 7895,95 pyb. .
AKpWUNOBaA NOKpacka cTeH U notonkos — 170 kB.m X 176,51 = 30006,7 py6.
Okpacka okoH — 8KB.m X 262,86 =2102,88 py6.

Macnaras okpacka cteH — 75 k8.m x 138,93 = 10419,75 pyb.

MacnfaHasa OKpacKa TOpLOB NeCTHMYHOM KAeTKM —5Kke.m x 138,74 = 693,7pyb.
MacnaHas okpacka Tpyb n pagmatopos - 3 Ke.mXx 232,93 = 698,79 pyb6.
MacnaHaa okpacka nepun—4 ke.m x 374,53 = 1498,12 py6...

MacnaHas oKpacka 3/1. WUTKOB — 6 KB.m X 238,23 = 1429,38 pyb6.

MacnsaHas oKpacka gsepeit —8kB.m x 155,12 = 1240,96 py6.

MacnaHas oKpacKa MeTasIMueckux orpaxaeHnii — 9xe.m x 183,87 = 1654,83 py6.
MacnaHas okpacka Tambypa —4ks.m x 220,28 =881,12 py6.

MacnaHan okpacKka NAMHTYCOB ~ 5 KB.m X 126,43 =632,15 py6.

MOHTaX, AEMOHTEX MHBEHTapHbLIX /iecoB— 3,25 KkB.m X 202,29 = 657,44 pyb.



MOHTaX, 4eMOHTaX HEeWHBEHTapHbIX Aecos - 2,5 x 762,57 = 1906,43 py6. ~
CmeHa geepHbixX pydek - 2wrT. x 163,93 =327,86 py6. ./

daktnyeckrn paboTbl ObiIM HadaTht Ha 06bekTe 2 HoABpA 2016r. OKOHYEHbI
25.11.2016r.

Komucena yCTaHoBUAM, UTO paboTbl BbINOAHEHb! C OLIEHKON «XOPOLIO».

Mpegcegatens w
KOMUCCHN: .M.AmupxaHoBga.

YneHsl KOMUCCUN: WA/ T.A.Koxyposa.
/.
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¥ 204 2 ;5%7_’ N.U.fapeega.
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~—7 /o P.M.WBaHoBA.

Paboty caan W
manap; P.®.CarvToga.




